



«Балтика 0» открыла беговой сезон-2024 на Казанском марафоне

Неизменный спонсор беговых мероприятий, безалкогольная «Балтика 0», поддержала участников Казанского марафона освежающими фруктовыми вкусами, гостевой зоной и личным примером – забегом команды «балтийцев».

Главное спортивное событие весны в столице Татарстана прошло по-настоящему ярко. Более 10 тысяч участников из разных уголков страны, бросив вызов ненастной погоде, стали героями двухдневного забега на 3, 10, 21 и 42 км.

«Балтика 0», по традиции, освежала марафонцев старше 18 лет на финише и приглашала в яркую бренд-зону, чтобы отдохнуть, сделать фото с отметкой о личном времени забега, поучаствовать в увлекательных конкурсах и восстановить силы после дистанции с помощью безалкогольного пива.

Ильяс Вафин, сотрудник отдела продаж компании «Балтика», участник Казанского марафона: *«Я занимаюсь спортом с 20 лет, а именно бегом – с декабря 2023 года. Первый кросс на 10 км пробежал в апреле этого года в лесах Зеленодольска. Цель 2024 года – полумарафон в 21 километр. Сегодня мы с коллегами поддержали спортивный дух компании, потому что «Балтика» – всегда там, где крупные беговые события. «Балтика 0» отлично утоляет жажду, после бега и физических нагрузок – самое то».*

Итак, весенний спортивный старт с «Балтикой 0» состоялся, а впереди – главное беговое событие года – [Забег.РФ](#)! 19 мая более 300 сотрудников «Балтики» будут покорять дистанции в 5, 10 и 21 км в 43 городах России.